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& L S - Y M5 ~ HERXRD B | 17avyy | 278wy | 37avy | 478y | 57wy | 678vY
avyy—+ o ck= 18N/mn’ m’ 137.0 129.3 82.7 86. 4 114.9 187.9
il 2 — AR 4 m? 37.1 32.6 22.9 25.2 25. 8 39.4
ER — AR 4 m? 16.6 21. 1 10.0 9.6 9.6 14.0
R—54Y o ck=18N/mm’ , t=5cm " 72.1 74.0 76. 2 79. 4 81.6 120.9
B 4 =20mm " 14.1 10.0 9.6 9.6 16.5 17.7
BRIV )—k o ck=18N/mm’ m 1.4 1.2 1.1 1.2 1.3 3.7
215 HEENZES Hhm? 23.6 26. 5 22.9 25.2 25. 8 39.4

HLavysy—+r o ck= 18N/mm2 m? — 0.1 0.8 0.7 0.2 -
RL HE L m’ — 0.3 1.0 1.0 0.6 —

% a1 R I S HERS | B | 77Rvy | 878wy | 97RvY & 3
avy)—+ o ck=18N/mm’ m° 242.7 250.3 254.9 1,486. 1
it 2 — AR 4 m? 52.4 56. 5 74.7 366. 6
ER — AR 4 m? 17.3 21.2 42.6 162.0
R—54> o ck=18N/mm? . t=5cm " 124.1 126.9 126.8 882.0
B 4t =20mm " 21.2 20.7 — 119. 4
BRIV —k o ck=18N/mm’ m° 3.4 6.7 5.3 25.3
25 HEENZES Hhm? 52.4 56. 5 58.3 330.6

HyLavoy—+k o ck=18N/mm2 m — — — 18
AL B 9L i - - - 29




AR

B @ar s U—h

Tavr i 17avs
X a0
TH30HR £ AR - b TIX A IRER - Fif JERKEREIER (2)  — et asiakat) R LY
Al R B Z ¥ &=
(3-3)
A=1/2 X (2. 00+2. 00) X 0. 50+1/2X (5. 50+5. 50) X 0. 50
+1/2 X (6. 46+6. 46) X 0. 30+1/2X (6. 46+5.55) X 1. 40 = 14. 10
(3-3")
A=1/2 X (2. 00+2. 00) X 0. 80+1/2X (5. 50+5. 50) X 0. 50
+1/2 X (6. 46+6. 46) X 0. 30+1/2X (6. 46+5. 55) X 1. 40 = 14.70
(4-4)
A=1/2 X (2. 07+2. 07) X0.50+1/2X (5. 70+5. 70) X 0. 50
+1/2 X (6. 88+6. 88) X 0. 19+1/2X (6. 88+5. 76) X 1. 81= 16. 631
16.631 X Cos15° 18 49” = 16. 04
a7 Y—h

V=14. 10X 1. 50+1/2X (14. 10+14. 70) X 0. 09+1/2X (14. 70+16. 04) X 7. 453

o ck=18N/mm2 =137.00
137.0 m3
T
A=(2. 17X 1.50+1/2X (2. 17+2. 17) X 0. 09+1/2X (2. 17+2. 47) X 8. 242+
— i P 1. 40X 1. 50+1/2 X (1. 40+1. 40) X 0. 09+1/2 X (1. 40+1. 81) X 6. 699) X 1. 044
=37.11
37.1 m2
0 Sl Ve
T Ep(AL=(1. 30 X 1. 50+1/2 X (1. 30+1. 60) X 0. 09+1/2X (1. 60+1. 19) X 7. 453)
X 1. 044
o ck=18N/mm2 =13.03
t=bcm
JERE | 3-3Wr = 2. 00+3. 50+0. 96=6. 46
3 -3’ Wrm= 2. 00+3. 50+0. 96=6. 46
po|4-4WrmE= (2. 07+3.63+1. 18) X Cos15° 18 49”=6. 64
» |A2=6. 46 X 1. 50+1/2 X (6. 46+6. 46) X 0. 09+1/2 X (6. 46+6. 64) X 7. 453
=59. 09
13.03 + 59.09
=72.12
72.1 m2
B st
A=14.11 (3-3)
t=20mm
14.1 m2
WRa 7 U—}
V=0. 09 X 1. 50+1/2 X (0. 09+0. 22) X 0. 09+1/2 X (0. 22+0. 09) X 8. 242
0 ck=18N/mm2 =1.43
1.4 m3
Y
A=(2. 17X 1.50+1/2X (2. 17+2. 17) X 0. 09+1/2X (2. 17+2. 47) X 8. 242)
BEHR 5 X1.044
H=30m =23. 56 23.6 $m2
FER e
A=16.63 (4-4)
IR

16.6 m2




AR

Bl Efia s Y —h

Tnavyy 1 27uavy
E
[H30AR 1+ AR - JEth TR ARER - Fufe GERKEREIETS (2)  —MehibEw Rt ilakal ) R LD
AR HAE L = B &
(3-3)
A=1/2X (1. 57+1. 57) X 1. 50+1/2 X (3. 36+3. 36) X 1. 00
+1/2X (4. 80+4. 80) X0.90 = 10. 035
10. 035X X Cos17° 39’ 24”= 9. 56
(3-3")
A=1.50 X 1. 10+3. 50 X 1. 00+5. 58 X 1. 10=11. 29
(37-3")
A=1. 50X 1. 60+3. 50X 1. 00+5. 58 X 1. 10=12. 04
(4-4)
A=1/2X (2. 00+2. 00) X 0. 50+1/2 X (5. 50+5. 50) X 0. 50
+1/2% (7. 06+7. 06) X 0. 38+1/2X (7. 06+5. 55) X 2.32 = 21. 06
a7 U—k
V=1/2% (9. 56+11. 29) X 1. 350+1/2 X (11. 29+12. 04) X
o ck=18N/mm2 0.09+1/2 X (12. 04+21. 06) X 6. 900 =129. 32
129.3 m3
il
A=(1/2X (2. 76+2. 82) X 0. 811+1/2 X (2. 82+2. 82) X 0. 09+1/2 X
— R (2. 82+3. 17) X 6. 900+1/2X 2. 32X 6. 90) X 1. 044
=32. 56
32.6 m2
N—=F A
@ A= (1/2X (3. 30+3. 05) X 1. 350+1/2 X (3. 05+3. 55) X 0. 09+
o ck=18N/mm2 1/2X (3. 55+1. 38) X 6.900) X 1. 044
t=5cm =22.54
JEARER|3-3Wr = (1. 57+1. 78+1. 45+0. 81) X Cos17° 39’ 24”=5. 35
3 -3 Wii= 1. 50+2. 00+2. 08=5. 58
n o |4-4idEi= 2. 00+3. 50+1. 56=7. 06
n |A2=1/2X (5. 35+5. 58) X 1. 350+1/2 X (5. 58+5. 58) X 0. 09+
1/2% (5. 58+7. 06) X 6. 900 =51.49
22.54 + 51.49
=74. 03
74.0 m2
H s
t=20mm A=10.04 (3-3)
10.0 m2
WeEa 7 —Fb
o ck=18N/mm2 V=1/2% (0. 13+0. 04) X 0. 811+1/2X (0. 04+0. 24) X 0. 09+
1/2 % (0. 24+0. 08) X 6. 900=1. 19 1.2 m3
5
A=(1/2X (2. 76+2.82) X 0. 811+1/2 X (2. 82+2. 82) X 0. 09+1/2 X
B A R B (2. 82+3. 17) X 6. 900+1/2X (2. 00+2. 32) X 1. 00) X 1. 044
H=30m =26. 46
26.5 #m2
AR
— BT A=21.06 (4-4)
21.1 m2
HLarzy—F
o ck=18N/mm2 V=1/2%0.81X2.810X0.10 = 0. 11
0.1 m3
[ iy
A=0. 10X 2. 810=0. 28
L 0.3 m2




—iRE

i B B ) — b

Ty s 3T7mavy
X o
TH30MR = AREUI| - Jbith CRCHIRES - Fife GEBKEGHEH (2) - RiEmaeiiasGt] kR LY
MR Bitg i Y 2__&
(3-3)
A=1.50%1.50+3. 20X 1. 00+4. 58 X 0. 90 =9. 572
9.572XCos2° 44’ 07" = 9.56
(NO. 11)
A=1.50%1.50+3. 20X 1. 00+4. 58X 0.90 = 9. 57
(4-4)
A=1.57X1.50+3. 36 X 1. 00+4. 80X 0. 90 = 10. 035
10. 035X Cos17° 39’ 24”= 9. 56
a7 J)—h
o ck=18N/mm2 V=1/2X (9. 56+9. 57) X4. 032+1/2 X (9. 57+9. 56) X 4. 616 = 82. 72
82.7 m3
TR P
— R P A=(1/2X (2. T4+2. 70) X 3.953+1/2 X (2. 70+2. 76) X 4. 077) X 1. 044
= 22.85 22.9 m2
N=TA
WAL= (1/2X (3.30+3. 30) X 4. 032+1/2 X (3. 30+3. 30) X 4. 616) X 1. 044
o ck=18N/mm2 = 29.79
t=bcm
JEEMRER[3-3MrHI= (1. 50+1. 70+1. 38+0. 77) X Cos2° 44’ 07”=5. 34
NO. 11Mrii= 1. 50+1. 70+1. 38+0. 80=5. 38
no |4-4lrEi= (1. 57+1. 78+1. 45+0. 81) X Cos17° 39’ 247=5. 35
n o |A2=1/2 X (5. 34+5. 38) X 4. 032+ 1/2X (5. 38+5. 35) X 4. 616= 46. 38
29.79 + 46.38
=76. 17 76.2 m2
H Hupt
t=20mm A=9.57 (3-3)
9. m2
WMEa 7 ) —Fh
o ck=18N/mm2 V=1/2X (0. 13+0. 15) X 3. 953+1/2X (0. 15+0. 13) X4. 077 = 1.12
1. m3
&5
HUE R s A=(1/2X (2. 74+2. 70) X 3. 953+1/2 X (2. 70+2. 76) X 4. 077) X 1. 044
H=30m = 22.85 22. H#im2
FERI P
— R A=10.04 (4-4)
10. m2
BL=ary 7 U—h
o ck=18N/mm2 V=(1/2X (0. 77+0. 80) X 4. 223+1/2x (0. 80+0. 81) X 5. 886) X 0. 10 = 0. 81
0. m3

[l E g
L

A=0. 10 X10. 109=1. 01

m2




—iRE

i B B ) — b

Ty o 4ATav
X
TH30AR - eI - ALt T DCAlUIRe - Fufy GEBRERETEHS (2)  Blasiapilasgt) s LY
B LS i Y 2__&
(3-3)
A=1. 50X 1. 50+3. 21 X 1. 00+4. 59X 0. 90 = 9. 591
9.591 X Cos4® 28’58 = 9.56
(4-4)
A=1. 50X 1. 50+3. 20 X 1. 00+4. 58 X 0. 90 = 9. 572
9.572X Cos2° 44’ 07"= 9.56
a7 J)—5h
o ck=18N/mm2 V=1/2X (9. 56+9. 56) X9. 036 = 86. 38
86.4 m3
R
— IR A=1/2X (2. 74+2. 74) X 8.818X 1. 044 = 25.22
25.2 m2
S i
LimEs|Al= 1/2X (3.30+3.30) X9.036X1.044 = 31.13
o ck=18N/mm2
t=5cm
EEMRES[3-3Wim= (1. 51+1. 71+1. 38+0. 77) X Cos4® 28’ 58”=5. 35
no |4-4lrEi= (1. 50+1. 70+1. 38+0. 77) X Cos2° 44’ 077=5. 34
n |A2=1/2X (5. 35+5. 34) X 9. 036 = 48. 30
31.13 + 48.30
=79. 43 79.4 m2
B g
+=20mm A=9.59 (3-3)
9.6 m2
WR=a 71—}
o ck=18N/mm2 V=1/2x (0. 13+0. 13) X8.818 = 1.15
1.2 m3
Y
HAE R 2 S A=1/2 X (2. 74+2.74) X 8.818X 1. 044 = 25.22
H=30m 25.2 #m2
FERU
— R A=9.57 (4-4)
9.6 m2
BlLarzy—r
o ck=18N/mm2 V=(1/2X (0. 77+0. 77) X 9. 533) X0.10 = 0. 73
0.7 m3

AL A
B

A=0. 10 X9. 533=0. 95

1.0 m2




—

il Bl EHA= 7 Y —h
Tuyr L 57uvy
X
[H30HR 4= JREYI - At TR - Fnfy GEESEREIER (2) Wtk at) it LY
AR A B = B =
(3-3)
A=1.52X0. 70+3. 24 X 0. 70+4. 60X 0. 90+5. 61 X 1. 60 =16. 448
16. 448 X Cos8® 35" 06”=16. 26
(NO. 12 )
A=1.50X 1. 20+3. 20 X 0. 70+4. 55X 0. 90+5. 55X 1. 10 = 14. 24
(NO. 12)
A=1.50X0. 70+3. 20 X 0. 70+4. 55X 0. 90+5. 55X 1. 10 = 13. 49
(4-4)
A=1.50%1.50+3. 21 X 1. 00+4. 59X 0. 90 = 9. 591
9.591 X Cos4° 28" 58” = 9.56
a7 U—h
o ck=18N/mm2 V=1/2X (16. 26+14. 24) X 3. 026+1/2 X (14. 24+13. 49) X0. 15
+1/2 X (13. 49+9. 56) X 5. 787 =114.92
114.9 m3
P
— g A=(1/2X (3. 40+2. 89) X 2. 765+1/2 X (2. 89+2. 89) X 0. 15+1/2 X
(2. 89+2. 74) X5.551) X 1. 044
=25. 84 25.8 m2
N—=TA
W A1=(1/2 X (3. 42+3. 90) X 3. 026+1/2X (3. 90+3. 40) X 0. 15+1/2 X
o ck=18N/mm2 (3. 40+3. 30) X 5. 787) X 1. 044
t=5cm =32.37
JEHGB|3-3rE= (1. 52+1. 72+1. 37+1. 01) X Cos8° 35’ 06” = 5.56
NO. 1281 = 1. 50+1. 70+1. 35+1. 00 = 5.55
no |4-4WriE= (1. 51+1. 71+1. 38+0. 77) X Cos4® 28’ 58” = 5.35
n [A2=1/2X (5. 56+5. 55) X 3. 026+5. 55X 0. 15+1/2 X (5. 55+5. 35) X 5. 787
=49. 18
32.37 + 49.18
=81.55
81.6 m2
B Hiks
£=20mm A=16.45 (3-3)
16.5 m2
WMEa 7 U — |
o ck=18N/mm2 V=1/2X (0. 07+0. 29) X 2. 765+1/2 X (0. 29+0. 08) X 0. 15+
1/2% (0. 08+0. 13) X 5. 551+1/2X0. 09X 3. 614 =1.27 1.3 m3
2
HE R 2 A=(1/2X (3. 40+2. 89) X 2. 765+1/2 X (2. 89+2. 89) X 0. 15+
H=30m 1/2X (2.89+2.74) X 5.551) X 1. 044=25. 84 25.8 Hm2
FET
— R A=9.59 (4-4)
9.6 m2
HWlLar sz y—1h
o ck=18N/mm2 V=(1/2X0.77X6.166) X0.10 = 0. 24
0.2 m3
Fl_E A
L A=0. 10X 6. 166=0. 62

0.6 m2
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Tnay s o e7navy
X o
TH30MR = AREUI| - Jbith CRCHIRES - Fife GEBKEGHEH (2) - RiEmaeiiasGt] kR LY
MR Bitg i Y &
(3-3)
A=1.50X 1. 00+3. 30 X 1. 00+4. 50 X 1. 00+6. 00X 1. 40 = 17. 70
4 -4")
A=1.50X 1. 70+3. 20 X 0. 70+4. 55X 0. 90+5. 85X 1. 10 = 15. 32
(4-4)
A=1.52X0. 70+3. 24 X 0. 70+4. 60X 0. 90+5. 93X 1. 10 = 13.995
13. 995X Cos8 35" 06” = 13.84
a7 J)—h
o ck=18N/mm2 V=1/2 X (17. 70+15. 32) X 9. 70+1/2 X (15. 32+13. 84) X 0. 30+13. 84 X 1. 686
=187. 86
187.9 m3
e
— AR P A=(1/2X (3. 88+2.94) X9. 70+1/2 X (2. 94+2. 89) X 0. 30+2. 89 X 1. 325)
X 1.044 =39. 44
39.4 m2
N—=TA
Wi Ep[A1=(1/2 X (4. 40+4. 40) X 9. 70+1/2X (4. 40+3. 40) X 0. 30+3. 40 X 1. 686)
o ck=18N/mm2 X1.044 =51.76
t=5cm
JEEHER|3-3WF = 1. 50+1. 80+1. 20+1. 50=6. 00
4 -4 Wrii= 1. 50+1. 70+1. 35+1. 30=5. 85
no |4-4lridi= (1. 52+1. 72+1. 37+1. 33) X Cos8° 35’ 06”=5. 87
n [A2=1/2% (6. 00+5. 85) X 9. 70+1/2 X (5. 85+5. 87) X 0. 30+5. 87 X 1. 686
=69. 13
51.76 + 69.13
=120. 89
120.9 m2
E Hups
t=20mm A=17.70 (3-3)
17.7 m2
ME=z 7 ) — b
o ck=18N/mm2 V=1/2% (0. 08+0. 64) X 9. 70+1/2 X (0. 64+0. 08) X 0. 30+0. 08 X 1. 325
=3.71
3.7 m3
Y
B RS A=(1/2 X (3. 88+2.94) X 9. 7T0+1/2 X (2. 94+2. 89) X 0. 30+2. 89 X 1. 325)
H=30m X 1.044 =39. 44
39.4 #im2
FERU
— R A=14.00 (4-4)

14.0 m2
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i B B ) — b

Ty s 77avy
X
TH30AR + A1 - ALt T DCAlUIRe - Fufy GEERERETEES (2)  BlasiapiaReit) s LY
B LS i Y 2__&
(3-3)
A=1. 50X 1. 00+3. 40 X 1. 00+4. 60 X 1. 00+5. 85X 2. 00 = 21. 20
(NO. 13)
A=1. 50X 1. 00+3. 40 X 1. 00+4. 60 X 1. 00+5. 75X 2. 00 = 21. 00
4 -4)
A=1. 50X 1. 60+3. 30X 1. 00+4. 50 X 1. 00+5. 70 X 1. 40 = 18. 18
(4-4)
A=1. 50X 1. 00+3. 30X 1. 00+4. 50 X 1. 00+5. 70 X 1. 40 = 17. 28
a7 J)—5h
o ck=18N/mm2 V=1/2X (21.20+21. 00) X 7. 579+1/2 X (21. 00+18. 18) X 4. 064+
1/2X (18. 18+17. 28) X0. 18
=242.172 242.7 m3
Gl
— IR A=(1/2X (4. 33+4. 32) X 7.579+1/2X (4. 32+3. 88) X 4. 064+
1/2X (3.88+3.88) X0.18) X1.044
=52. 35 52.4 m2
R—=F A A1=(1/2X (4. 42+4. 42) X7.579+1/2X (4. 42+5. 00) X 4. 064+
5 1/2X (5. 00+4. 40) X0. 18) X 1.044
o ck=18N/mm2 =55, 84
t=5cm
JEAR | 3-3 W = 1. 50+1. 90+1. 20+1. 25=5. 85
NO. 13WFifi= 1. 50+1. 90+1. 20+1. 15=5. 75
n |4-alri= 1. 50+1. 80+1. 20+1. 20=5. 70
n |A2=1/2X (5. 85+5. 75) X 7.579+1/2 X (5. 75+5. 70) X 4. 244
=68. 26
55. 84+68. 26
=124. 10
124.1 m2
B g
t=20mm A=21.20 (3-3)
21.2 m2
WERa 7 U —b [V=1/2X (0. 14+0. 14) X 7.579+1/2X (0. 14+0. 34) X 4. 064+
o ck=18N/mm2 1/2X (0. 34+0. 08) X 0. 18+0. 14X 7. 579+1/2X 0. 14X 4. 244
=3.43 3.4 m3
Y
B (A A=(1/2X (4. 33+4. 32) X 7.579+1/2X (4. 32+3. 88) X 4. 064+
H=30m 1/2X (3.88+3.88) X0.18) X1.044
=52. 35 52.4 Hm2
FERU
A=17.28 (4-4)
—

17.3 m2
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MR E#R= 7 Y — |
A=A = R
X o
TH30MR = AREUI| - Jbith CRCHIRES - Fife GEBKEGHEH (2) - RiEmaeiiasGt] kR LY
B LS i Y 2__&
(3-3)
A=1.50X 1. 00+3. 09 X 1. 90+4. 89 X 1. 00+6. 01 X 1. 40 = 20. 68
(4 -4")
A=1.50X 1. 30+3. 40 X 1. 00+4. 60 X 1. 00+5. 85X 2. 00 = 21. 65
(4-4)
A=1.50X 1. 00+3. 40 X 1. 00+4. 60 X 1. 00+5. 85X 2. 00 = 21. 20
a7 J)—h
o ck=18N/mm2 V=1/2X (20. 68+21. 65) X 11. 733+1/2 X (21. 65+21. 20) X 0. 09
=250. 26
250.3 m3
e
— R A=(1/2X (4.80+4. 35) X 11. 733+1/2 X (4. 35+4. 33) X 0. 09) X 1. 044
=56. 45
56.5 m2
N—=TA
| AL= (1/2X (4. 48+4. 72) X 11. 733+1/2 X (4. 72+4. 42) X 0. 09) X 1. 044
o ck=18N/mm2 =56. 78
t=5cm
EEMRES[3-3Wii= 1. 50+1. 60+1. 80+1. 11=6. 01
4 -4 Wrii= 1. 50+1. 90+1. 20+1. 25=5. 85
n |4-4lriEi= 1.50+1. 90+1. 20+1. 25=5. 85
n o |A2=1/2X (6. 01+5. 85) X 11. 733+1/2 X (5. 85+5. 85) X 0. 09
=70. 10
56. 78+70. 10
=126. 88
126.9 m2
Skl
t=20mm A=20.68 (3-3)
20.7 m2
ME=z 7 ) — b
o ck=18N/mm2 V=1/2X (0. 08+0. 27) X 11. 733+1/2 X (0. 27+0. 14) X 0. 09
+1/2% (0. 65+0. 14) X 11. 823 =6. 74 6.7 m3
Y
HAEGR 2 A=(1/2X (4. 80+4. 35) X 11. 733+1/2X (4. 35+4. 33) X 0. 09) X 1. 044
H=30m =56. 45
56.5 #im2
FERU
— R A=21.20 (4-4)
21.2 m2




—iRE
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Tnay s 97 mavy
X o
TH30MR = AREUI| - Jbith CRCHIRES - Fife GEBKEGHEH (2) - RiEmaeiiasGt] kR LY
Al KRS B 2V B &
(3-3)
A=2.00X 2. 60+1/2X (7. 68+6. 23) X 2.40 = 21.89
(3-3")
A=2.00X2.90+1/2 X (7. 68+6. 23) X 2.40 = 22. 49
(NO. 14)
A=1.50X1.00+3. 10 X 1. 90+4. 90 X 1. 00+6. 05X 1. 40= 20. 76
(4-4)
A=1.50X1.00+3. 10 X 1. 90+4. 90 X 1. 00+6. 03 X 1. 40= 20. 73
a7 J—hk
V=1/2X (21. 89+22. 49) X 0. 09+1/2 X (22. 49+20. 76) X 10. 848
o ck=18N/mm2 +1/2 % (20. 76+20. 73) X 0. 885
=254. 91 254.9 m3
e
— iR A=(1/2X (4. 50+4. 64) X 0. 09+1/2 X (4. 64+4. 80) X 10. 848
+1/2X (4. 80+4. 80) X 0. 885+1/2 X (2. 10+1. 00) X 10. 123) X 1. 044
=74.70 74.7 m2
N=TA
A1=(1/2% (2. 59+2.89) X 0.09+1/2X (2. 89+4.51) X 10. 848
D [+1/2 X (4. 51+4. 50) X 0. 885) X 1. 044
o ck=18N/mm2 =46. 32
t=bcm
EEMCED[3-3 T HEI= 2. 00+5. 68=T. 68
NO. 14M7iii= 1. 50+1. 60+1. 80+1. 15=6. 05
n o |4-4WrE= 1. 50+1. 60+1. 80+1. 13=6. 03
n |A2=1/2X (7.68+7.68) X0.09+1/2X (7. 68+6. 05) X 10. 848
+1/2% (6. 05+6. 03) X 0. 885
=80. 51
46. 32+80. 51
=126. 83
126.8 m2
H Hupt
£=20mm — m2
WEREa 7 U—k [A1=1/2X (0. 06+0. 13) X 0. 09+1/2 X (0. 13+0. 07) X 10. 848
o ck=18N/mm2 +1/2% (0. 07+0. 08) X 0. 885+1/2 X (0. 02+0. 64) X 10. 938
+1/2% (0. 64+0. 65) X 0. 885
=5. 34 5.3 m3
s> A=(1/2 X (4. 50+4. 64) X 0. 09+1/2 X (4. 64+4. 80) X 10. 848
WA A +1/2X (4. 80+4. 80) X 0. 885) X 1. 044
H=30m
=58. 32 58.3 Him2
FERU
— A=21.89 (3-3)+20.73 (4-4)
=42. 62
42.6 m2
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I iz PEEET (NO.9+16.17~N0O.9+18.95)
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ﬁ
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ock=18N/mm2
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= S :
~ 2
et
3
\'{—54*/:*/7 )—k
_ t=bcm
BRaV)— L+
ock=18N/mm2 0. 733xH+400
1.0m%4Y)
% =] = B HE

a2 42 1) — K (04+0.4+0.733H) x H/2 m® | 0.3665H%+0.4H
il ¥:| (1.044+1.090) x H m?2 2.134H
X B B B X
#HyLarvo)—k X
BEXETIDREE —BE4E
EEREXER ERAL




25 E B H E B HE B
av9)—k ik
SHI
AR £ & | H 0.3665H%+0.4H 2.134H
BE | w5 | BE | BE [ w5 | BE
NO. 9 + 16.170 3000| 450 6.40
NO. 9 + 18.950 420| 3000 450| 4500| 1890| 640| 6400| 2688
: 420 18.90 26.88
m mS m




25 E A BB % B O H E
EEER >
Al R £ & H H 0.733 X H+0.40
T 15 He= T 15 He=
NO. 9 + 16.170 3000 3.000 2,60
NO. 9 + 18.950 420| 3000 3000| 3000| 1260] 260| 2600 1092
2 4.20 12.60 10.92
m m2 m2
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13 3 m 4.20
a2 49—k 0ck=18N/mm2 m3 18.90
B Bl — AR m2 26.88
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HLarvoy—=k X
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C -] 12.6 / 4.20 m 3.00

R—5qvavh)—k ock=18N/mm2| 10.92m % 0.050 m3 0.55




WEL 45

& B ET
A=S R/
X Salh
TR B = EN s
He— R L — 2 46.9 m
46.9m L=46.9
Co i 260 M
129.6m=0.5 L= 260
TRAEFEA BUEL
P % 30cmfE WEFmXK LY 12, 4nf X 5. 0990 63.2 m2
1:0.2 FEAkEEE=5. 0990
a7 ) — MEEEL
A +HEFEELY 326.6 m3
As#fizERR  TUEEL
t=50 WETFEX LY  373.5n0 373.5 m2
ComRALFR
$HEF; 326.6 m3
AsiB LB 373. 5m X 0. 05 18.7 m3




BET

vy )—hEEL

A = R RE ' & &
(m) Br M| T 15 %=

No. 2 5. 442 — 0.0 — —
No. 2 8. 031 2. 589 0.0 0. 00 0.0
No. 3 7.976 19. 945 0.0 0. 00 0.0
No. 4 7.402 19. 426 0.0 0. 00 0.0
No. 5 6. 875 19. 473 0.0 0. 00 0.0
No. 6 6. 795 19. 920 0.0 0. 00 0.0
No. 7 6.912 20. 117 0.0 0. 00 0.0
No. 8 7. 000 20. 088 0.0 0. 00 0.0
No. 10 33. 000 0.4 0.20 6.6
No. 11 20. 000 1.8 1. 10 22.0
No. 12 20. 000 4.6 3. 20 64. 0
No. 13 20. 000 8.4 6. 50 130.0
No. 14 20. 000 0.5 4. 45 89.0
No. 15 20. 000 0.5 0. 50 10. 0
No. 16 20. 000 0.0 0.25 5.0
No. 17 20. 000 0.0 0. 00 0.0
No. 18 20. 000 0.0 0. 00 0.0
No. 19 20. 000 0.0 0. 00 0.0
No. 20 20. 000 0.0 0. 00 0.0
No. 21 20. 000 0.0 0. 00 0.0

PN = m m3

& i

374. 558 326. 6
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